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Valga valla elanike rahuloluküsitlus 2024 

Küsitluse läbiviimise aeg: 4.-31.märts 2024 

Vastajaid kokku 293  

 

1. ELUKESKKOND 
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ei ole kokkupuudet
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ole rahul

Ei ole
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2. AVALIKUD TEENUSED  
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Huvitegevuste kättesaadavus
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3. VALLA JUHTIMINE  

 

 

VASTAJATE ANDMED  

Küsitlus oli anonüümne ning Valga Vallavalitsus lähtus isikuandmete töötlemisel kehtivast seadusandlusest.  

Vastajate e-posti aadresse ei kogutud. 
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Valla elanike ja kodanikeühenduste kaasamine valla
juhtimisel

Informatsiooni kättesaadavus valla teenuste kohta

Ametnike kättesaadavus

Ametnike kompetentsus

Asjaajamise lihtsus

Probleemide lahendamise kiirus

Hinnang vallavalitsuse tööle

Ei oska öelda Väga hea Hea Rahuldav Halb
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